

Protokół
IV Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu
w dniu 29 grudnia 2014 r.
godz. 13:00 – 14:55

PUNKT 1. Otwarcie Sesji

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r., o samorządzie gminnym otworzył IV Sesję Rady Miejskiej w Sieradzu w kadencji 2014-2018.

Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 20 Radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały.

Powitał przybyłych na Sesję: Radnych Rady Miejskiej w Sieradzu, Prezydenta Miasta Sieradza Pana Pawła Osiewałę, Zastępcę Prezydenta Miasta Sieradza Pana Rafała Matysiaka, przedstawicieli jednostek organizacyjnych, prasy, radia i telewizji. Szczególnie serdecznie powitał mieszkańców miasta Sieradza.

Grupa Teatralna „Tabula Rasa” z Gimnazjum Nr 1 w Sieradzu, w kilkunastominutowym występie zaprezentowała program jasełkowy.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek podziękował młodzieży za występ.

PUNKT 2. Przedstawienie porządku IV Sesji

Nie zgłoszono uwag do porządku IV Sesji.

Porządek Sesji:

1. Otwarcie Sesji.
1. Przedstawienie porządku IV Sesji.
2. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
3. Interpelacje Radnych, zapytania mieszkańców
- odpowiedzi i wyjaśnienia Prezydenta Miasta Sieradza.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2014.
5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza.
6. Podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetowych, których niezrealizowane planowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2014.
7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2015 rok.
8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza
9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2015.
10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest gmina miasto Sieradz.
11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zabytkami dla Miasta Sieradza na lata 2014 – 2018.”
12. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji planu aglomeracji Sieradz.

13. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia reprezentowania gminy miasta Sieradz w Zgromadzeniu Związku Komunalnego Gmin "Czyste Miasto – Czysta Gmina" .
15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu wspierania rodziny dla miasta Sieradza na lata 2014-2016”.
16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie dla miasta Sieradza na lata 2014-2017”.
17. Sprawy różne – komunikaty.
18. Zakończenie obrad.

PUNKT 3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek zaproponował do Komisji Uchwał i Wniosków Radnych Pana Górę Mariusza, Pana Góraję Arkadiusza, Pana Kaczmarka Stanisława.

Radni wyrazili zgodę na udział w Komisji.

Skład Komisji Uchwał i Wniosków został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

PUNKT 4. Interpelacje Radnych, zapytania mieszkańców - odpowiedzi i wyjaśnienia Prezydenta Miasta Sieradza

Radna Pani Iwona Siercha poprosiła o naprawę ulicy Widawskiej w Sieradzu. Nawierzchnia drogi jest całkowicie zniszczona, nie ma odwodnienia, brakuje chodników. Droga została zdewastowana przez ciężki sprzęt podczas budowy S-8.

Radny Pan Arkadiusz Góraj zapytał, czy planowane jest wykonanie remontu i rozbudowy parkingu przy bloku na ulicy Zajęcza 7 w Sieradzu, o który od wielu lat zabiega Wspólnota Mieszkaniowa. Chciałby wiedzieć, czy rozważa się możliwość przekazania bądź odsprzedania Wspólnocie gruntu, gdy ta zobowiąże się do sfinansowania inwestycji ze środków własnych.

Radny Pan Ryszard Perka zapytał, czy zostanie dokończona inwestycja polegająca na budowie ulicy 3 Maja w Sieradzu, ujęta w programie rewitalizacji. Poprosił o naprawienie i poszerzenie w/w drogi o pas parkingowy, tak aby parkujące samochody przy Domu Pomocy Społecznej nie utrudniały ruchu.

Radna Pani Jolanta Pietrus poprosiła o:

- 1) zagospodarowanie terenu niedaleko bloku nr 10 na ulicy Mickiewicza w Sieradzu, wzdłuż ogrodzenia po byłych Zakładach Przemysłu Dziewiarskiego "SIRA", przy garażach na potrzeby parkingu. Zaproponowała, wykonanie parkingu z płyt jumbowych;
- 2) rozważenie uruchomienia w Sieradzu punktu utylizacji martwych zwierząt.

Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewała poinformował, że rozważy wnioski Radnych dotyczące remontów dróg, parkingów i utylizacji martwych zwierząt.

PUNKT 5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2014.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały nie wnosząc uwag.

Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewała wniósł o uwzględnienie autopoprawki do projektu uchwały. Tak jak informował na posiedzeniu wspólnych komisji zmiana związana jest ze zwiększeniem planu dochodów i wydatków na rok 2014 w dziale 801 na łączną kwotę 25 060,00 i dotyczy rachunku dochodów Szkoły Podstawowej Nr 1 w Sieradzu. Projekt uchwały został uzupełniony o załącznik nr 5.

Nie zgłoszono uwag.

Radny Pan Arkadiusz Górąj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały z uwzględnieniem wprowadzonych zmian.

Uchwała Nr IV/8/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2014, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

PUNKT 6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że komisje na wspólnym posiedzeniu pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały nie wnosząc uwag.

Radny Pan Arkadiusz Górąj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Radny Pan Krzysztof Chlebicz poprosił o prawidłowe odczytanie projektów uchwał, by nie było wątpliwości co do treści.

Uchwała Nr IV/9/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

PUNKT 7. Podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetowych, których niezrealizowane planowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2014.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że komisje na wspólnym posiedzeniu pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały nie wnosząc uwag.

Radny Pan Arkadiusz Górąj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IV/10/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., w sprawie wydatków budżetowych, których niezrealizowane planowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2014, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

PUNKT 8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2015 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek przypomniał Radnym, że projekt budżetu na 2015 r., wraz z projektem uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza został Radnym przekazany na pierwszej Sesji. W materiałach na IV Sesję Radni otrzymali autopoprawkę do projektu budżetu na 2015 rok. Autopoprawka dotyczy załączników nr 1, 2 i 3. Pozostałe załączniki nie ulegają zmianie. Zmiany zostały omówione na wspólnej Komisji, na której przedstawiona została treść opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi Zespół Zamiejscowy w Sieradzu.

Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewała wniósł o przyjęcie autopoprawki do budżetu miasta wynikającej z decyzji Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego dokonującego podziału dotacji w dziale 750 i przyznania dla miasta kwoty 14649,00 zł z zakresu spraw obywatelskich, a więc zmiany wysokości dochodów i wydatków bieżących.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Radny Pan Karol Męcfal odczytał uchwałę Nr IV/362/2014 składu Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 12 grudnia 2014 r. w sprawie opinii o projekcie budżetu Miasta Sieradza na 2015 r. opiniującej pozytywnie projekt budżetu Miasta Sieradza na 2015 rok.

W dyskusji głos zabrał:

Radny Pan Tomasz Olejnik stwierdził, że procedowanie nad projektem budżetu było bardzo powierzchowne. Projekt budżetu, który Radni otrzymali w poprzedniej kadencji niewiele się różni od budżetu przedstawionego przez obecnego Prezydenta Miasta Sieradza. Nie jest to budżet jego marzeń, ma wiele uwag. Z wyjaśnień złożonych przez Prezydenta Miasta wynika, że nie jest to jego budżet i dlatego będzie systematycznie zmieniany. Będzie głosował za jego przyjęciem ale prosi by to potraktować jako kredyt zaufania, oczekując na dokonanie zmian w ciągu roku. Zasugerował by Komisja Budżetowa i Rewizyjna dokonały weryfikacji przed wprowadzeniem zmian.

Radny Pan Stanisław Kaczmarek w imieniu 3 Radnych Klubu Platformy Obywatelskiej poinformował, że w głosowaniu będą popierać przedstawiony budżet Miasta Sieradza na 2015 rok.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały

Uchwała Nr IV/11/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2015 rok, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

Radny Pan Krzysztof Chlebicz zwrócił uwagę, by do dokładnie przedstawiać treść uchwały.

Radca Prawny Pani Małgorzata Ircha wyjaśniła, że przyjęta praktyka pozwala na odwołanie się do materiałów, które Radni otrzymali w zawiadomieniu na Sesję, lub autopoprawek które są przedstawiane i dostarczane Radnym przed lub w trakcie Sesji na piśmie.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek wyjaśnił, że taki był dotychczas przyjęty i stosowany tryb. Poprosił o zwracanie się do niego, dyskusja jeśli ma być to tylko wtedy gdy na nią pozwoli.

Skończył się bałagan na sesjach. W tej chwili sesje będą prowadzone tak jak należy.

PUNKT 9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że autopoprawka spowodowała zmiany załącznika nr 1 i 2 do Wieloletniej Prognozy Finansowej.

Zmiany zostały omówione na wspólnej Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Radny Pan Karol Męćfal odczytał uchwałę Nr IV/361/2014 składu Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 12 grudnia 2014 r. w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza, opiniującą pozytywnie projekt uchwały.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały uwzględniający wprowadzoną przez Prezydenta Miasta Sieradza autopoprawkę.

Uchwała Nr IV/12/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

PUNKT 10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2015.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisje na wspólnym posiedzeniu nie wniosły uwag.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IV/13/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2015, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

PUNKT 11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest gmina miasto Sieradz.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisje nie wniosły uwag.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IV/14/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., w sprawie ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest gmina miasto Sieradz, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

PUNKT 12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zabytkami dla Miasta Sieradza na lata 2014 – 2018”

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisje na wspólnym posiedzeniu nie wniosły uwag.

Radny Pan Tomasz Olejnik zapytał, które z zabytków nieruchomości, z terenu miasta Sieradza, wpisanych do rejestru zabytków województwa łódzkiego, są własnością miasta.

Pani Jadwiga Maciejewska Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych wyjaśniła, że z dwudziestu kilku zabytków wpisanych do rejestru zabytków, do miasta należy: kamienica przy ul. Dominikańskiej 5 – remontowana w bieżącym roku, Teatr Miejski, który jest w zarządzie Sieradzkiego Centrum Kultury i Dworek Modrzewiowy, pozostałe oprócz kościoła są własnością prywatną.

Radny Pan Tomasz Olejnik w kontekście art.78 ust. 2, ustawy z dnia 23 lipca 2003 r., o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami stanowiącym o możliwości pozyskania dotacji w wysokości 100 % nakładów koniecznych na wykonanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych, dotacja może wynosić 100 % zapytał, czy stan zabytków będących własnością gminy nie wymaga pozyskania dotacji, na przeprowadzenie niezbędnych prac. Dodał, że gmina przeznaczająca środki co roku na renowację zabytków, które nie są własnością gminy.

Pani Jadwiga Maciejewska Naczelnik Wydziału Edukacji i Sprawy Społecznych wyjaśniła, że z obiektów zabytkowych będących własnością miasta, został tylko Dworek Modrzewiowy, który jest użytkowany przez prywatnego właściciela. Dotacje są przyznawane o ile takie wnioski zostaną złożone.

Radny Pan Tomasz Olejnik zapytał, choć jest sieradzianinem, gdzie znajduje się „dziki ogród” i gdzie jest osiedle wojenne, czy to są bloki na ul. 23 stycznia, gdzie się wychował.

Pani Jadwiga Maciejewska Naczelnik Wydziału Edukacji i Sprawy Społecznych wyjaśniła, że udzieli Radnemu informacji po Sesji.

Radny Pan Mirosław Owczarek uważa, że należy przeznaczyć środki na Dworek Modrzewiowy, choć jest użytkowany przez prywatnego właściciela, bo jak nie będziemy remontować, do czasu kiedy jest umowa, to obiekt zostanie zrujnowany.

Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewała poinformował, że sprawdzi umowę z użytkownikiem. Zapewne właściciel nie może oddać obiektu w stanie gorszym, niż przejął. Bieżąca eksploatacja i naprawy ciążyą na najemcy. Przedstawi Radnemu w jaki sposób najemca ma dbać o obiekt i jakie kroki może podjąć miasto w celu podniesienia wartości obiektu.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IV/15/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zabytkami dla Miasta Sieradza na lata 2014 – 2018”, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

PUNKT 13. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji planu aglomeracji Sieradz.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisje na wspólnym posiedzeniu nie wniosły uwag.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IV/16/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., w sprawie zaopiniowania propozycji planu aglomeracji Sieradz, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 20 Radnych.

PUNKT 14. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia reprezentowania gminy miasta Sieradz w Zgromadzeniu Związku Komunalnego Gmin "Czyste Miasto – Czysta Gmina"

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisje na wspólnym posiedzeniu nie wniosły uwag.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IV/17/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., w sprawie powierzenia reprezentowania gminy miasta Sieradz w Zgromadzeniu Związku Komunalnego Gmin "Czyste Miasto – Czysta Gmina", została podjęta. Za głosowało 19 Radnych, 1 Radny wstrzymał się od głosu.

PUNKT 15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu wspierania rodziny dla miasta Sieradza na lata 2014-2016”.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisje na wspólnym posiedzeniu nie wniosły uwag.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IV/18/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu wspierania rodziny dla miasta Sieradza na lata 2014- 2016”, została podjęta. Za głosowało 19 Radnych, 1 Radny wstrzymał się od głosowania.

PUNKT 16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie dla miasta Sieradza na lata 2014-2017”.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisje na wspólnym posiedzeniu nie wniosły uwag.

Radny Pan Arkadiusz Góraj członek Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IV/19/2014 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 29 grudnia 2014 r., zmieniająca

uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie dla miasta Sieradza na lata 2014-2017”, została podjęta. Za podjęciem głosowało 19 Radnych, 1 Radny wstrzymał się od głosowania.

PUNKT 17. Sprawy różne – komunikaty

Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewała poprosił o uczczenie minutą ciszy pamięć zmarłego Pana Roberta Chrzanowskiego Prezesa Przedsiębiorstwa Komunikacji Miejskiej w Sieradzu spółka z oo. w Sieradzu oraz zmarłych z rodzin pracowników Urzędu Miasta Sieradza.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek przypomniał Radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek i Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewała złożyli wszystkim obecnym i mieszkańcom miasta życzenia noworoczne.

Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewała podziękował za jednogłośnie przyjęcie budżetu Miasta Sieradza na 2015 r. Dodał, że będzie się starał, by budżet i zgłaszane przez Radnych wnioski zostały zrealizowane.

Radny Pan Tomasz Olejnik odniósł się do użytego przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Sieradzu stwierdzenia cyt.: *"Koniec bałaganu teraz ja będę decydował, kto może zabrać głos"*. Przypomniał, że to nie przewodniczący decyduje, kto może zabrać głos. Prowadzenie sesji odbywa się według regulaminu Rady Miejskiej w Sieradzu, a nie według własnych odczuć przewodniczącego. Kwestię bałaganu ocenią uczestnicy dzisiejszej sesji tzn. czy bałagan był poprzednio, czy teraz. Początki są zawsze trudne, jak na pierwszą merytoryczną sesję nie było źle i oby tak dalej trzymać.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek ze względu na okres świąteczny zrezygnował z riposty. Życzył aby 2015 rok przynosił pojednanie, a nie różnice zdań. Stwierdził, że jego słowa nie odnosiły się do Wiceprzewodniczącego tylko do innych osób.

PUNKT 18. Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek z uwagi na omówienie wszystkich punktów, dokonał zamknięcia IV Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu.

Na tym protokół zakończono.

Protokółowała: Agnieszka Piętka
Magdalena Gadzińska-Paejna



PRZEWODNICZĄCY
Rady Miejskiej w Sieradzu
Mirosław Antoni Owczarek

